

Встреча XXI съезду Коммунистической партии Советского Союза

Председское обсуждение тезисов доклада товарища Н. С. Хрущева „Контрольные цифры развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 годы“

14 ноября в Праге были опубликованы одобренные ноябрьским пленумом ЦК КПСС тезисы доклада товарища Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС „Контрольные цифры развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 годы“.

В целях образования единого мнения в тезисах, на страницах газеты „Коммунист“ вводится специальный радар. В этом радаре будут печататься статьи, письма, замечания и замечания к ним, выступления на собраниях, партийных, советских, профсоюзных, хозяйственных комитетах, корреспонденция с читателями.

Наши публикации будут поступать в редакцию газеты „Коммунист“ материал.

★
 Завершить ремонт техники в короткий срок и качественно

Работники Гусевской ремонтно-технологической станции с большим воодушевлением приступили к известию о контрольных цифрах развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 годы.

Еще до опубликования в печати тезисов доклада тов. Н. С. Хрущева XXI съезду КПСС товарищ Гусевский взял на себя обязательство: отремонтировать 70 тракторов в четыре кобана.

План октября месяца ремонтники завершили досрочно. Было отремонтировано 13 тракторов вместо 11. Хорошо трудится в эти дни и бригадир ремонтной группы тов. Дьячков Н., Гусев И., Буркова И., Курилов Л., Хоросева А. и весь коллектив ремонтников.

Но при своей работе механики встречаются со значительными трудностями. Часто нет запчастей. Мы поставили свой трактор на ремонт 32 октября. Трактор уже мог бы выйти из ремонта, но отсутствие запчастей тормозит процесс. Детали заказываем в городе. Запчасти приходят в негодность, новой рамы нет, и яна приходится крепить ее болтами и сваркой, что очень неприятно.

Со своей стороны мы сделаем все возможное, чтобы завершить ремонт и качественно, но и руководители РТС должны проявлять больше заботы о снабжении ремонтников всем необходимым.

И. АНТРОПОВ,
 И. ШЕСТАКОВ,
 механики завода колхоза им. Советской Армии.

★
 [Огромный интерес к тезисам Н. С. Хрущева



Младшевики СР. С большим энтузиазмом встретили тезисы республиканского опубликования в печати тезисов доклада товарища Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС. „Контрольные цифры развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 годы“.

Мы с вами, представители колхоза „Комунист“ в Дубенском районе Д. Я. Гусевский знакомит актин колхоза с тезисами доклада.

Фот. П. Лискина.

★
 Фоторепортаж ТАСС

Годовой план — К Дню Конституции

С большим воодушевлением встретили рабочие, инженерно-технические работники и служащие Хрустального завода сообщение о составленном пленумом Центрального Комитета КПСС и тезисах доклада товарища Н. С. Хрущева на XXI съезде партии „Контрольные цифры развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 годы“, а также о тезисах по вопросу об укреплении связи школы с жизнью и о дальнейшем развитии системы народного образования в стране.

В ответ на решение Пленума ЦК КПСС коллектив нашего завода стал на трудовую вахту и взял на себя повышенные социалистические обязательства: годовой план закончить к Дню Конституции, 5 декабря, дать до конца 1958 года сверхплановой продукции на сумму не менее как на 3,5 миллиона рублей.

Намечено повысить производительность труда на 6 процентов против плана, снизить себестоимость продукции против плана на 6 процентов и до конца года дать сверхплановых накоплений не менее двух миллионов рублей.

В настоящее время по всем цехам и отделам завода продвигат собрания по ознакомлению трудящихся с материалами Пленума ЦК КПСС.

П. ФЕДОРОВ,

секретарь парторганизации Хрустального завода.

Изыскания — государство

Трудящиеся сельхозартели «Прогресс» с большим вниманием следили за тем, что Советские правительством в отношении обязательных платежей всех сельхозпредприятий.

Колхозники теперь сами продают государству излишки продуктов из своих хозяйств. Например, В. Шакина, В. Иванкина, П. Кочетков и многие другие сдали каргофиды по 300 и 600 кг. Но есть и такие, как А. Сорова, М. Ша-

таева, которые совсем не планируют участия в этих мероприятиях. В опубликованных тезисах доклада тов. Н. С. Хрущева XXI съезду КПСС намечается повышение благосостояния народа в еще большей степени. Товарищ Хрущев, в ответ на нашу заботу, активнее включился в мероприятия по продаже государству излишков всех сельхозпредприятий.

М. РЫБАКОВА,
 и. о. председателя
 Бороновского сельсовета.

Расширить стекловод „Укрепление коммунизма“

Долгое время стекловод завод „Укрепление коммунизма“ выпускал в массовом количестве. Существенные производственные фонды завода в крайне неудовлетворительном состоянии. По решению заводного фонда намечалось в 1958 году приступить к реконструкции.

После перестройки управления промышленностью и строительства в соответствии с постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР и организацией Владельческого совхоза Вологодской области значительно улучшились результаты оказания Союзгорхозам помощи, на завод направляются некоторые недостающие именные машины на его эксплуатацию.

В текущем году предприятие впервые за последние годы выполняло производственный программу по всем основным показателям — в денежном и натуральном выражении, по уровню производительности труда и по качеству продукции. Впервые в текущем году завод ликвидировал убыточность. За полтора года построено 27 новых машин в общей площадью 1500 кв. метров.

Реконструировано отслужившее хозяйство; вместо прежних машин, в большинстве установленных на чужие отходы сырья на 2,5 миллиона рублей, возведена высокопроизводительная установка с расстоянием 12 километров, оборудована водосточная система. Благодаря этому предприятие в течение года сэкономило свыше 500 тысяч рублей. В связи с этим полностью обновлена линия заготовки сырья. Закуплена новая именная станция для изготовления кирпича полностью механизированная автоматизированная заводская. Бремля, Бурова, Орехова.

Опубликованные в печати тезисы доклада тов. Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС „Контрольные цифры развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 годы“, в которых намечена грандиозная программа развития народного хозяйства нашей Родины, с большим воодушевлением встретили коллектив нашего

предприятия. Вместе с родной страной растет, становится богаче в эти семь лет и наш завод.

Работный коллектив предприятия в соответствии с постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР всерьез приступил к выполнению программы „Укрепление коммунизма“ в 1958 году. предусматривает увеличение выпуска высококачественной сортовой посуды, снижение себестоимости. В 1958 году выпуск сортовой посуды возрос до 11 миллионов рублей в 1955 году, или на 18 процентов, выпуск сортовой посуды в 8200 тысяч рублей увеличился до 10500 тысяч рублей, или на 27 процентов. Выработка продукции на одного рабочего увеличилась до 23300 рублей, или на 16 процентов, при росте заработной платы на 5,8 процента.

Указанный рост предполагает достигнуть еще увеличения продукции в 1958 году. С целью мобилизации внутренних резервов: роста производительности труда, снижения себестоимости, лучшего использования стекломатериала, путем снижения технологических отходов. В рамках по плану обраться, более полного использования стеклов-

ной печи, а также повышения качества продукции, освоения новых видов изделий.

Коллективом завода выдвинута и второй вариант перспективного плана развития завода. Коллективом предлагается для еще большего увеличения выпуска продукции. Вслед за тем, что предприятие является мощная топливная база — Панфиловская Гусевская торфоразрабатывающая также местные каменные ясени. С конца текущего года завод будет связан с высокопроизводительной сельхозо, что даст возможность получать дешавую электроэнергию. Расширение завода является необходимостью обеспечить работой также нарастающее население.

Для того, чтобы наш завод в ближайшие два-три года смог удвоить выпуск своей продукции, необходимо построить новую высокопроизводительную печь. Для существования здесь развитие стекловодного производства является залогом успешности дальнейшей работы. Составной, газостанция — мажорант остается в перспективе. За три года на это впрямь потребовалось миллионы рублей, а впрямь потребовалось 10 миллионов рублей.

Одновременно следует решить и вопрос с транспортом. Завод

связан с железнодорожной станцией Текляновской группировки, которая значительно укоротит перевозки. Достаточно сказать, что в настоящее время в радиусе только сжигать и готовой продукции составляет 300-400 тысяч рублей, или 7,8 процентов всех затрат на производство.

Этот вопрос может быть решен постройкой самостоятельной ветки от завода до нового участка Гусевской торфоразрабатывающей станции, или станция со станцией Гусев-Хрустальный. С построенной этой ветки завод выигрывает не только выгода в железной дороге, но и связь с Гусевским торфоразрабатывающей и сможет брать отсюда дешовое топливо. Стоимость топлива, который мы получаем в настоящее время в Иншановской торфоразрабатывающей, равна 98-110 рублей за тонну, а на Гусевской торфоразрабатывающей тонна топлива стоит 60 рублей.

Вопросы дальнейшего расширения завода в восточной части территории, а также увеличение вывезенной продукции, улучшение управления стекольной промышленностью Благоярского совхоза.

И. ТУРЧАНИНОВ,
 начальник партийного отдела стекольного завода „Укрепление коммунизма“.

ЦИФРЫ НА РАДУЮТ

Члены нашей сельхозартели им. Дзержинского внимательно изучали тезисы доклада тов. Н. С. Хрущева.

В тезисах ставится задача — увеличить производство основных продуктов животноводства в 1965 году по сравнению с 1958 годом: мяса и жира — в 1,7—1,8 раза, шерсти — в 1,7, яйца — в 1,6 раза, или произвести в расчете на 100 гектаров сельхозугодий или 32 га пашни: молока — 400—210 центнеров.

Надо сказать, что эти показатели нам колхоз производят гораздо раньше. В 1965 году за 10 месяцев нынешнего года производством мяса у нас составляет уже 23 центнера на 100 гектаров сельхозугодий, а молока — 153,5 центнера.

Свинины на 100 гектарах пашни произведено 50 центнеров. Доход колхоза за этот период составил один миллион 92 тысячи рублей.

Хозяйство наше может развиваться еще успешнее, если нам будет оказана помощь в освоении колхоза полями торфоразработки и в завершении электрификации всех полеводческих бригад.

Контрольные цифры развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 годы, выданные в тезисах доклада тов. Н. С. Хрущева, радуют нас, работников сельского хозяйства, и призывают к новым успехам. Нет сомнения в том, что нам колхоз задана партией выполнен досрочно.

Е. ЗАЙЦЕВ,
 председатель колхоза им. Дзержинского.

Величественные преобразования

ПЕКВИН, (ТАСС). Все центральные газеты Китая в период страшной кулуарной атак...

«Советский Союз вступил в новый период постепенного роста от социализма к коммунизму»...

«Величественные преобразования» — кричал газета «Гуанчэн жибао»...

Важная тема доклада П. С. Крутеца, главы отдела ЦК...

Важноне доклад тезисов П. С. Крутеца провозгласил перелом во всем народонаселении Китая...

Грандиозная программа

НЬО-ПОРЕ, (ТАСС). Продажа обеспечить контрольные цифры развития народного хозяйства СССР...

Глава «Нью-Йорк таймс» публикует статью, озаглавленную «Советский социализм планомерно расширяет широкую область условий человека»...

В редакционной статье, озаглавленной «Крутец открывает ворота», «Нью-Йорк таймс» отмечает, что «к 1970 году советский народ будет иметь самый высокий уровень жизни»...

О мероприятиях по борьбе с бешеным собакам

Обязательное решение Исполкома Гусь-Хрустального районского Совета депутатов трудящихся от 20 октября 1958 года

В связи с появившимися массовыми укусами людей бродячими собаками, что является большой опасностью для населения...

1. Обязать всех владельцев собак в срок до 25 ноября 1958 года...

2. Обязать председателя колхоза и сельсовета организовать оглози и уничтожение бродячих собак...

3. Обязать председателя колхоза и сельсовета довести до сведения граждан, проживающих на территории данного Совета...

4. За неисполнение данного решения на виновных налагать штраф в сумме до 100 рублей...

5. Контроль за исполнением данного решения возложить на органы милиции. 6. Настоящее решение вступает в силу после опубликования в газете «Коммунист».

Председатель исполкома райсовета В. РЫБАКОВ. Секретарь исполкома райсовета М. БОБКОВА.

Семейный вечер

Хорошо смеется тот, кто и трудя не отвечат. После славного труда Поехались не беда...

В нашем клубе в конце ноября проводился впервые. Нам удалось организовать его так, чтобы он запомнился всем участникам...

Готовясь к вечеру мы сделали немалую работу. В нашем клубе было избрано комитетом из 3 человек...

Несколько раз мы собирались и проговорили, как идет подготовка вечера. Пригласительные билеты раздавались в нехал. Прием был организован...

И вот пришел час вечера. В двери клуба вошло много гостей, улыбающихся. К участию в вечер были приглашены все члены клуба...

Звучал духовой оркестр. Мелодично прозвучал замечательный марш, другие мелодии...

Затем силами участников художественной самодеятельности из самодельных инструментов был пущен концерт...

В 10 часов вечера все приглашенные вновь в зрительный зал. Здесь было все организовано так, чтобы каждый из гостей получил свое участие...

В клубе пролаждалось веселье. Все оставшиеся долькими семейными вечерами и вечерами, проведенными подобными мероприятиями...

Н. ЯБЛОНКОВА, зав. клубом «Сельхозвода» им. Дзержинского.

Программа телевидения

На 19 ноября. 10.00—Последние известия. 10.15—Советское Киноуложение-40 лет. 10.45—Художественный фильм «Дело Рыбачева»...

На 20 ноября. 18.00—Для старших школьников. «Коммент» — с 18.45. 19.00—Последние известия. 19.15—Навстречу XXI съезду КПСС. Визитный репортаж ИВЗ-Комитет из провинциальной Ф. Шуберта...

БЛАГОУСТРАИВАЕМ УЛИЦУ

Жители улицы «Красных Партизан» привели в порядок прогулки, посадили с ограждением два ряда деревьев...

Хорошо поработали на благоустройстве улицы тт. Шаров, Кирюшин...

Радость матерей

Летом текущего года у меня в семье случилось несчастье: пятилетний сын Геннадий получил перелом бедренной кости правой ногой...

В городской больнице, куда пометали Геннадия, и встретилась мне знакомая в чудное отношение к ребенку, и ко мне. Врачи-хирурги Юрий Захарович Гордеев...

север, Липец, Стрелков, Железков, Фигурин, Куроев, Варнаковский и многие другие.

З. ЛАРОВА, депутат районного совета, жительница улицы «Красных партизан».



Китайская Народная Республика. На паровозостроительном заводе в городе Тяньцзинь построены двухосельные тепловозы мощностью 4 тысячи лошадиных сил. Новый тепловоз может вести состав весом в 3,5 тысячи тонн со скоростью 100 километров в час...

ПОКАЗАТЕЛИ

социалистического соревнования лаврок колхозов района по наделю молока на 1 ноября 1958 года

Table with 3 columns: Name, Milk yield (kg), and Date. Lists various individuals and their milk production statistics for November 1, 1958.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА ГОРОДСКОМУ И РАЙОНУЮ ГАЗЕТУ «КОМИНИСТ»

на декабрь и на 1959 год. Подписка принимается отделениями «Коммунист», отделениями колхозов, колхозными центральными, общественными уполномоченными на предприятиях, организациях, учреждениях.

Подписная цена на год: 23 руб. 40 коп., на полгода—11 руб. 70 коп., на 3 месяца—5 руб. 85 коп.

ОФОРМЛЯТЕ ПОДПИСКУ ЗАБЛАГОВРЕМЕННО!

«Совхозтех»

Землянка Нина Ивановна, проживающая в г. Гусь-Хрустальном, ул. Октябрьская, дом 15, побуждает к расторжению брака с Женщиной Виктором Федоровичем, находящимся по адресу г. Краснодара...

СЕГОДНЯ НА ЭКРАНАХ:

- Горьковский замеситель. Новым цветом художественный фильм ДОБРОУЛОВЫ. Сценарий: Ю. И. Шолохов. 15, 18.45, 18.30, 19.15, 22 час. Кауб им. Ленина. Ноэль. Художественный фильм Ю. ОНИКИНА. Сценарий: 15, 17, 19, 21 час. Кауб стелюжанина имени Дзержинского. Художественный фильм П. С. КРАУС. 17, 19, 21 час.

Легкова Клавдия Степановна, проживающая в пос. Анипово, Гусь-Хрустальского района, побуждает к расторжению брака с Легковым Анатолием Акимовичем, проживающим в пос. Дельцево. Брак зарегистрирован в народном суде Гусь-Хрустальского района.